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WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA  TREŚCI 

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników do wykonywania badań  wraz  z najmem 

analizatorów parametrów krytycznych, znak sprawy: 4WSzKzP.SZP.2612.35.2024 

 

  Zamawiający 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ we Wrocławiu działając na 

podstawie art. 135 ust.2 oraz art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11września 2019r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r.poz.1605 ze zm.) dalej Pzp informuje, że wpłynął wniosek                                          

o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w ww. postępowaniu przetargowym: 

Pytanie nr 1 -   Dotyczy: Załącznik nr 3 do SWZ Projektowane postanowienia umowy, § 4 7 - 

Dostawa sprzętu, pkt 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu instalacji do 10 dni 

roboczych przez wzgląd na ilość analizatorów, które Wykonawca winien dostarczyć i zainstalować w 

różnych jednostkach Szpitala? 

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający modyfikuje zapisy w Załączniku nr 3 do SWZ 

Projektowane postanowienia umowy, § 4 7 - Dostawa sprzętu, ust. 1, który otrzymuje nowe 

brzmienie: 

” 1.  Wykonawca zobowiązuje się w terminie do 10 dni roboczych od daty zawarcia umowy dostarczyć 

i w razie konieczności zainstalować do używania w miejscu wskazanym przez Zamawiającego sprzętu, 

na czas obowiązywania umowy.” 

 

Pytanie nr 2 -    Dotyczy: Załącznik nr 2 do SWZ Formularz cenowy, Tabela: Odczynniki do 

wykonywania badań wraz z najmem analizatorów parametrów krytycznych CPV 33696200-7 

Odczynniki do badania krwi, CPV 33140000-3 – Materiały medyczne PA01- 7 Wynajem, pkt 9 

oraz pkt 10:  

Prosimy o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę aby jako jedną z alternatywnych form 

świadczenia usług serwisowych, dodatkowo do telefonicznych i stacjonarnych, był zdalny nadzór 

serwisowy nad analizatorami realizowany za pomocą usługi LiveConnect, której szczegóły 

przedstawiamy w załączniku do pytania. Pragniemy zwrócić uwagę, iż usługa LiveConnect zapewnia 

całkowite bezpieczeństwo danych Państwa pacjentów. Usługa gromadzi jedynie dane dotyczące 

wydajności analizatora i oprogramowania, takie jak status urządzenia, kalibracja, kontrola jakości i 

wyniki obserwacji. Dane dotyczące stanu zdrowia i dane osobowe zgodnie z definicją zawartą w 

ogólnym rozporządzeniu UE o ochronie danych (RODO) i ustawie o przenośności i odpowiedzialności 

w ubezpieczeniach zdrowotnych (HIPAA) nie będą przekazywane. Usługa jest bezpłatna, a zapewniać 

będzie dla klienta szereg udogodnień np. dostęp do statystyk badań, dokumentacja wydajnościową 

urządzeń i inne. 

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający dopuszcza zdalny nadzór serwisowy za pomocą usługi 

LiveConnect pod warunkiem kontroli ruchu sieciowego pomiędzy analizatorami oraz serwerami 

LiveConnect.  Urządzenie brzegowe Zamawiającego powinno w całości kontrolować, deszyfrować 

oraz sprawdzać ruch sieciowy generowany przez poszczególne analizatory. 
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